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Egyéb Tájékoztatás 

 

Engedélyt kapott az SYNERGON Retail Systems Kft. által 
telepített online pénztárgép rendszerére az ALDI Magyarország 

 

Budapest, 2014. január 14. 

 

A SYNERGON Informatika Nyrt. 100 százalékos tulajdonú leányvállalata a 
SYNERGON Retail Systems Kft. (SRS Kft) segítségével 2013. december 20.-án az 
APOS A052 számítógép alapú Online pénztárgépre forgalmazási engedélyt kapott az 
ALDI Magyarország Élelmiszer Bt. (ALDI Magyarország) a Magyar Kereskedelmi 
Engedélyezési Hivataltól (MKEH). 
 
Az ALDI Magyarország Élelmiszer Bt. (ALDI Magyarország) magyarországi megjelenése 
óta szoros partneri viszonyban áll a két társaság. A kezdetektől fogva a SYNERGON Retail 
Systems Kft. telepíti az ALDI Magyarország pénztárgép rendszereit, illetve a telepítéseken 
felül a szerviz - támogatási, karbantartási tevékenységeket is az SRS Kft. látja el.  
 
A két cég együttműködésének következő állomása az ALDI Magyarország online 
pénztárgép engedélyének a megszerzése volt, mely 2013. december 20.-án sikeresen 
zárult. Az engedélyeztetési folyamatot követően 2014. január 2-án letelepítésre kerültek az 
ALDI Magyarország fóti üzletében az első online pénztárgépek. Ezt követően a telepítések 
folyamatosan, előre meghatározott ütemterv szerint folytatódnak.   
 
„A Kereskedelmi Engedélyezési Hivatal (MKEH) által kiállított forgalmazási engedély 
birtokában az ALDI Magyarország eleget tett az 50/2013. (XI. 15.) az NGM rendelet 
nyugtakibocsátásra szolgáló pénztárgépek üzemeltetésének, szervizelésének egyes, az 
adóügyi ellenőrző egységgel rendelkező pénztárgépekre való átállást elősegítő 
szabályainak. A forgalmazási engedély birtokában újabb hosszú távú üzleti lehetőségek 
nyílnak meg a két Társaság előtt, melyek tovább javítják az eddig is kiváló partneri viszonyt 
a két társaság között. – mondta el Steinbinder Romulus a SYNERGON Retail Systems Kft. 
ügyvezető igazgatója.” 
 
Legyen szó élelmiszerekről, vagy fogyasztási cikkekről a jó minőségnek mindenki számára 
elérhetőnek kell lennie és maradnia. Az ALDI Magyarország a diszkont-elv és a minőségi 
igény következetes összekapcsolásának a híve. A vállalat fennállásának kezdete óta a 
kiemelkedő teljesítményre és ár-érték arányra összpontosít. A SYNERGON Retail Systems 
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Kft. IT megoldásaival már sok éve támogatja társaságunkat abban, hogy az elvárt magas 
színvonalon szolgálhassuk ki vásárlóinkat kereskedelmi egységeinkben. – mondta el 
Székács Tibor az ALDI Magyarország Élelmiszer Bt. ügyvezető igazgatója. 
 
 
SYNERGON Informatika Nyrt. 
 
 
Bővebben az ALDI Magyarország Élelmiszer Bt-ről:  

 
Az ALDI név az elmúlt évtizedek során meghatározó fogalommá vált. Tartósan magas minőséget jelent folyamatosan alacsony áron. 
Saját ár- és készletpolitikánk lehetővé teszi, hogy kedvező áron kínáljunk kiváló minőségű élelmiszereket és egyéb fogyasztási cikkeket. 
Ez sikerünk alapja, amelyben bízhatnak vásárlóink. 
 
Sikerünk titka: a következetes koncepció 
 
A legjobb ötletek egyértelműségük és korlátokat nem ismerő megvalósításuk által válnak kiemelkedővé. A diszkont elv következetes 
megvalósítása mellett köteleztük el magunkat, amely egyet jelent azzal, hogy a lényegre koncentrálunk.  Egy egyszerű koncepció, amely 
az egész világon megállja a helyét, legyen szó akár Európáról, az USA-ról vagy Ausztráliáról. 
 
ALDI Magyarország Élelmiszer Bt. számokban: 
Országosan 93 üzlet 
Közel 360 db pénztárgép  
 
 
Bővebben a SRS-ről:  
2007-ben a SYNERGON kiskereskedelmi informatikai rendszerekkel kapcsolatos tevékenységet végző üzletágát külön vállalkozásba 
helyezte át. A megalakult vállalat, a SYNERGON Retail Systems Kft. (SRS) 100%-os tulajdonosa a SYNERGON Informatika Nyrt.  
 
A SRS megoldásai teljes körűen lefedik a kiskereskedelmi szektor informatikai igényeit. A vállalati portfólió elemei között szerepelnek 
pénztárgép rendszerek, töltőállomás informatikai rendszerek, önkiszolgáló automata rendszerek, kártyaelfogadó rendszerek, vonalkód 
olvasók és nyomtatók csak úgy, mint intelligens polcrendszerek, vállalatirányítási és készletezési alkalmazások. 
 
A SYNERGON Retail Systems Kft. főbb megoldásainak listája:  
 
SRS Base és SRS Easy Online Kiskereskedelmi rendszerek 
SRS Wholesale  Nagykereskedelmi modul 
SRS Petrol  Online Üzemanyag töltőállomás megoldás 
SRS Trafik  Nemzeti Dohánykereskedelmi Nonprofit Zrt. követelményeinek megfelelő online informatikai rendszer 
SRS Kutinfo  Vasúti gázolaj töltőállomás rendszer 
SRS Ticketing  Jegyértékesítő rendszer 
EDI alapú megoldások E-dokumentum kezelés, archiválás, elektronikus számlázás 
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